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COZL/DZP/AW/3411/PN-120/23                   Lublin, dnia 21.09.2023r. 

Do wszystkich wykonawców 

 
Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

(tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.)  informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące 
zapytania: 
 
I. 
Pytanie nr 1 
Część  nr.5  

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w części nr. 5  w poz. 1  żel o poniższym składzie w 100 g: 
• Pure water 
• Propylene Glycol, Hydroxyethylcellulose 
• 2g Lidocaine Hydrochloride  
• 0.25g Chlorhexidine Gluconate- 20 %  
• 0.02g Methyl Hydroxybenzoate  
• 0.02g Propyl Hydroxybenzoate 

pojemność 6 ml (6 g)  w ampułko-strzykawce ? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
II. 
 
Pytanie nr 2 
Pakiet 4, Pozycja 14., Midazolam 5mg/1ml inj. 3ml: Czy Zamawiający wymaga aby, Midazolam posiadał 
w swoim składzie edetynian sodu, który zapobiega powstawaniu niewielkich ilości osadów 
spowodowanych wytrącaniem się produktów interakcji szkła z płynem ampułkowym, co wpływa na 
stabilność i jakość Midazolamu? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, ZMIANA Załącznika nr 2.4- Kosztorys ofertowy - Część 4 - Leki 
psychotropowe  - strony zamienne w załączeniu. 
 
Pytanie nr 3 
Pakiet 4, Pozycja 14., Midazolam 5mg/1ml inj. 3ml: Czy Zamawiający wymaga aby Midazolamy zgodnie 
z ChPL miały możliwość mieszania w jednej strzykawce z morfiną i wykazywały stabilności przez 24h w 
temp. 250C? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
 
Pytanie nr 4 
Pakiet 4, Pozycja 12., Midazolam 0,001g/1ml inj. 5ml: Czy Zamawiający wymaga aby, Midazolam 
posiadał w swoim składzie edetynian sodu, który zapobiega powstawaniu niewielkich ilości osadów 
spowodowanych wytrącaniem się produktów interakcji szkła z płynem ampułkowym, co wpływa na 
stabilność i jakość Midazolamu? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, ZMIANA Załącznika nr 2.4- Kosztorys ofertowy - Część 4 - Leki 
psychotropowe  - strony zamienne w załączeniu. 
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Pytanie nr 5 
Pakiet 4, Pozycja 11., Lorazepamum 2,5mg/tabl.: Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowany produkt 
lorazepamum posiadał wskazanie w premedykacji przed zabiegami diagnostycznymi lub przed 
zabiegami chirurgicznymi? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
 
Pytanie nr 6 
Pakiet 4, Pozycja 10., Lorazepamum 1mg/tabl.: Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowany produkt 
lorazepamum posiadał wskazanie w premedykacji przed zabiegami diagnostycznymi lub przed 
zabiegami chirurgicznymi? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga.  
 


